
 

 

Miért szeretnek a kaliforniai oroszlánfókák labdával játszani? Hogyan lehet 

beleszeretni első pillantásra egy kaméleon kócos tekintetébe? Miért nem szédül a 

lajhár, pedig hosszú órákat tölt fejjel lefelé függeszkedve a fán? 

Olvasd el ezt a könyvet, és minderre választ kapsz.  

 

 

Tudtad, hogy van olyan tengerimalac, ami szereti nézni az esti rajzfilmeket? És egy 

közönséges házi kacsa mindig együtt nyaral a Balatonon a gazdájával? Gondoltad 

volna, hogy két átfagyott, hóból mentett cica életre szóló barátságot köt 

megmenekülésük örömére?  

 

 

Az éppen felcseperedő vadmalackák, az orgonalevélen álmodozó levelibéka, a 

legkorábban hazaérkező pacsirta, a szebbnél szebb színekben pompázó lepkék az 

ébredező természet pompázatos tavaszi világában kalauzolnak bennünket. 

 

 

Álmodd vissza magad 200 évvel korábbra. A hatalmas észak-amerikai síkságon laksz 

egy bölénybőr sátorban. Körülötted él a családod, a néped. Este van. Egy öregember 

beszélni kezd. Különös lényekről, farkasokról, medvékről, bölényekről mesél. 

Hogyan keletkezett a körülöttük lévő világ? Mi történt régen? Hogy éltek az ősök? 

 

 

Egy gimnázium végzős diákjai nem értik az európai történelem egyik legsötétebb 

korszakát: hogyan fordulhatott elő, hogy egy vezető hatására állítólag jó érzésű 

emberek elfogadták polgártársaik nagy tömegének jogfosztását és elhurcolását? Ha 

egyszer hasonló helyzetbe kerülnek, a diákok vajon melyik oldalt választják? 

Észreveszik-e, ha beszippantja őket is a mozgalom? Ezeket a kérdéseket boncolgatja 

a regény, melynek alapjául egy 1967-es kísérlet szolgál. 

 

 

Miután Zsófi édesanyja kórházba kerül, a 12 éves kislány egyedül marad otthon. A 

nevelőintézettől való félelmében elhallgatja, hogy mi történt vele, s megtanul 

gondoskodni önmagáról. De ki lehet az a titokzatos alak, aki éjszakánként az 

ablakhoz lopódzik? Vajon ő írja a névtelen leveleket is, amelyeken fekete szivárvány 

díszeleg? 

 

 

Az ember életében ideális esetben a testvérkapcsolat a leghosszabb időtartamú 

kapcsolat, a testvérkapcsolatok általában mégsem felhőtlenek. A kötet meséi abban 

segítenek, hogy a jó testvérkapcsolatok még jobb váljanak, azok pedig, akik rossz 

testvérkapcsolatban élnek, javítani tudjanak ezen a kapcsolaton. 

 

Vakarcs a legapróbb az egész nyúltanyán, de titokzatos képesség szorult beléje: 

tévedhetetlenül megérzi a jövőt. Most is tudja, hogy a tanyát végveszély fenyegeti. De 

ki hallgat a prófétára a saját hazájában? Mindössze tucatnyi társa kerekedik föl vele 

együtt a vándorútra, hogy új lakóhelyet találjanak. Amikor pedig itt már biztonságban 

érezhetnék magukat, csak akkor törnek rájuk a még nagyobb veszedelmek, akkor 

várnak rájuk a még nyaktörőbb kalandok. 

 


